RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TK PGRI PUSPA MEKAR

TAHUN PELAJARAN 2021/2022
Semester I |
Kelompok/Usia : AJf4.5tahun
Tema/ Sub Tema/ Toplk Binatang/Binatang Peliharaan/Kucing
Hari/Tanggal :  Senin, 20 Desember 2021
KD ¢ 3.1-41,2.12,3.3-43,3.124.12,3.6-4.6,3.154.15

A

Tujuan Pembelajaran.
1. Anak dapat bereksplorasi melalul pengalaman belajar dan bermain bersama kucing.
2. Mencrapkan perilaku menyayangl binatang ciptaan Tuhan sejak dini.
3. Anak mampu menuangkan Ide kreatif dalam melaksanakan keglatan untuk mencapal
kompelensi pada setiap bidang pengembangan.
Media Pembelajaran (Alat dan Bahan).
1. Seekor kucing beserta kandang dan makanannya.
2. LKA gambar kucing, lem kayu, kapas, kartu kata (mata, kaki, ekor), pensil.
Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran.
e Kegiatan Awal [Alokasi Waktu 2 menit)
1. Berdo’a sebelum kegiatan dimulal.
2. Apersepsi tentang toplk hari Inl,
- Berbagi cerita tentang binatang peliharaan (kucing).
3. Merangkak meniru kucing berjalan.
= Kegiatan Inti (Alokasi Waktu &6 menit)

1. Guru menghadirkan seekor kucing dan anak diminta untuk mengamatinya.

2. Guru memberikan kesempatan kepada anak untuk bertanya tentang kucing yang
diamatinya. Misalnya, menanyakan anggota tubuh kucing, perilaku kucing ketika makan
dan di elus-elus, dsb.

1. Guru meminta anak untuk menghitung anggota tubuh kucing, memberi makan beberapa
macam makanan yang disukal dan tidak disukal kucing serta cara memperlakukan kucing.

4. Mengasoslasikan kucing dalam beberapa kegiatan, diantaranya:

- Kegiatan 1: Kolase gambar kucing dengan kapas.
- Keglatan 2 : Menempelkan kartu kata, sesual nama anggota tubuh kucing.
- Kegiatan 3 : Menulis angka sesual jumlah gambar kucing pada setiap kotaknya.
- Sudut Pengaman : Bermain dan memberi makan kucing.
5. Recalling [merapihkan setelah keglatan serta penguatan materi)
» [stirahat [SOP Kegiatan Istirahat)
s Kegiatan Penutup. (Alokasi Waktu 2 menit)

1. Mengevaluasi kegiatan yang telah dilakukan anak serta bertanya tentang perasaannya.

2. Guru mengapresiasi anak yang mendapat nilal terbaik dan memotivasl anak yang masih
memerlukan bimbingan dan bantuan,

3. Memberi pesan mengenal kucing dan menyampalkan informasi keglatan harl esok.

4. Persiapan pulang dan berdo’a.

Penilaian
1. | NAM H 3.1-4.1 Berdo'a
SE - | 2.12 Bermain dan memberi makan kucing
2. |FM ¢ | 3.3-4.3 Merangkak
3. | Bahasa . | 3.12 - 4.12 Menempelkan kartu kata
4. | Kognitif : 36- 46 Menulis angka
5. | Seni ;| 3.15-4.15 Kolase
Mengetahui, Sumedang, 20 Desember 2021
Kepala TK PGRI PUSPA MEKAR Guru Kelas,
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